PHF RERLE B B BEFFAAVIZAAR L ES &R
F & :Twdh_qgn. dbf
R L # * i
serial 05 C [BXx¥%5
PALPH (RRWILE):
v_datel 02 C ¥ (missing=99 )
v_date2 02 C p (missing=99)
FARLPER
b_timel 01 C 1=+ =
2="T =X
9=missing
b_time2 02 C P (24 ) P41 > missing=99)
b_time3 02 C 4 (missing=99)
q2_1 01 C |M&Ed | 4y AR TS PEA ~ﬁi¢ﬁ;§§vi v 4 R EY R
Pd % o BATRE3 FEPITPERIK > FXT5 3044 70
F3@roult m@iﬁ? 17?7
0=7% (#*% g3_1a)
1=4%_
9=missing
FrE-T B P HERYR (FAPISEFER I EXI S 304
& A EFEFIBI L) AERF o edekiy FCES SR D
q2_2a 02 C _ # (missing=99 > gt =759 )
q2_2b 02 C 2 (missing=99 > p*E =519 )
q2_3 01 C |hepeamE@® Y RY » gEHIREMRFDE g oo, 4.7
1:—; =X ;Fk'sg
2=5% ¢
3=7 Priz ¢
4=iu g
S5=JE k7 ¢
9=missing
g3_1la 01 C |Brigm¥pm,5 5 E m?
1= 2 &4yt
2= % Hchop
3=- 2 -2
4="" ot
S=JE A 4yt
6="7r




E B AEREFIA AT RN AN S Bk s

# & :Tw3h_qgn. dbf

a % # P

g3_1lc

g3_1d

g3 _le

q3_1f

01

01

01

01

01

9 =missing

BGro 2 X B HERF, 3 7 S Eaghe g N - Aee?
1= > H deopt
2= % Hichopt
I
=" fcdopt
5= K 4oyt
6=7 vt & 5

9=missing

Gre FEVEE TA BERF, 5 S A i N4 - Ao ?
1= 2> & dropt
= % Bcdop
3—_ L _ L
4="" Fcdhopt
S=JE A 4t
6=7 v 2t 8 4
9=missing

S B g, ’ﬁ 50 —F,-}‘ Y
1= 2 & 4oyt
2= % Hchopt
3—_ L _
=5 Bt
5= A4yt
6="7 v}t a4~

9=missing

G0 B, 5B L R - Aee?
1= 2> F ot
2= % Hichopt
3—_ 2 _ 1
4="" Fcdhopt
5=J¥ A 4oyt
6=7rc 2t & 5

9=missing

k’]: tz ;‘Eﬁ, »ﬁ ;’; o F’K’y. /\':17 —ﬁl‘}‘ {’F‘ J‘,/I‘?
1= > 4ot
2= % Hchopt

3=- L _ &

= U fedopt




TR FE A FE R FY I R S S LRy
# & :Twdh_qn. dbf

R AL | i ¥ i
5=J¥ A 4oyt
6=7r 2t & 4
9=missing
q3_1g 01 C |BremeffHrere -5 2)2 2l (e K, E328)F 5 A% WF
#?
1= 2> F ot
2= % Hichopt
3—_ L _ X
4="" Fcdhopt
5= ¥ A st
6=3r 5t
9=missing
g3_1h 01 C &+ 4P, CA B CFL Y M 2(C R ER 2 BEDAH
)
= & et
2= % Hchop
3—_ L _ X
4="5 fchot
5= _ K 4o pt
6=7r &4
9=missing
q3_1i 0L | C |fEeihmpr, 3 55 &% it Mg 2402 (2 28 f A, SRR 48 1) 4R)
1= 2> F ot
2= % Hichopt
3=_ L _ L
4="" fhot
5=J¥ A 4oyt
6="7r 2t 84
9=missing
g3_1j 01 C |5 5 %™ F4 cF 380457
1= 2 A et
2= % Hchopt
3—_ L _ X
4="" fchot
5= K 4oyt
6="% ta Mg J}'r"
9=missing




R BARE SN AT ELN AN LGS

# & :Twdh_qn. dbf

L AL # i i
q3_1k 01 C |7 5 ok R my iRd HFF°7
1= 2 H eyt
2= % Bcho P
3=_ L _ &
4="" Hchopt
S=JE A ot
6="7r, st 8
9=missing
q3_2 01 C |FL- & > EHFEFeg pesBA ¥k  WERE FH k2 %k
79
1=4dgix %
2=14dp— B2k
3=47% %
4=k - g
5=k %
6="7 4rif 5 ke b &
9=missing
g3.3 1 01 C |F§FhM%EEat  BEEEI AT ad- E101E?
0=7%
l:{‘,'\, ;t\.cz}_»%
2=H_» Ny 3
9=missing
332 | 0L | C |T24sbs  hp ¥Hsapd - Lo pEpp 2 Be s g -
FREE S A ad - Er g ?
0= %
=
9=missing
g4 _la 01 C [FHIEALD &2 ﬁ\”lé’Jy?]%‘r;,@“%ﬂ::a‘_ﬂfiiﬁa’r?v»?”**létﬁ-r:a‘_m;
[fig—l? e
0=i23 (#% g4 2a)
1=7
9=missing
q4_1b 50 C |[E+xBpFapnlEL:
(missing=+> B+ ¥ =79 )
g4_1c 02 C |pw g (Bd- T E X G+ agntgl)
g4 2a 01 C |#FHiEEFAIEN 83 FATHF 2T Eoapgr N bumpmiEp 1§ 9

-4 -




B3P H BN L E L

# & :Twdh_qn. dbf

T‘:FL

F]’i

q4_2b

g4 _2c

g4 3

g4 3a

q4_3b

g4_3c_1

50

02

01

01

01

06

iy (B+¥ g4_3)

PSS RRATR B ER
B REEARR YR
S RBALRE B TR

Sz kT

BN ]’_?_ =] ]%§ :

(missing=+ =714 )

] B (k4=
{?%

P
3 %wg(& q4 4 1)
9=missing

TR G B f  ?

bS

. _é/ NN F:%_

=

Bl 5L




M RIS R BEBEFFBAVELD AN S ES R
#%6 & :Tw3h_qgn. dbf

S AL P 0 -

9=missing

FAB A (FL3AHRSH)
:,:23&
lzy_
9=missing

58 A ERE WL R S RRERL ELEDG
O=§7
1=73
9=missing

5645 H
Oziji’ﬁ E 4 JE % g4 3c 0)
1= i (';;‘. b q4_3c_o)
9=missing

q4_3c_2 07 C ki oo pp¥AEr PRHIGEF L3 ALY H 82y
FURFES R AL? (ERF)
F0 =@¥

¥ 1A e
O=§7
1=73
9=missing

B2 TR
0=27%

o ¥

1=y'
9=missing

3 AXERY R
o:§¢
l: F. -
9=m|ssmg

$AB Ay (WABEHSS)
0=x%

2

123_
9=missing

F 075 A ERE LR YR L EDR
Oz?ﬁ
1: P- -
9=missing

¥ 675 0 Hp

0

1

9
BTH NG

0

1

9




ERERRAM - BL % BEBREFIAATELN RN LBk 5
# % :Tw3h_gn. dbf
o W R 3 . " -
g4_3c_o 30 C |H# 48 fpaa™ 2 (missing=+ > g% =219 )
g4 4 1 01 C | ]%14{% SR AENT }?5 o
—f

2=ix% (9% g4.5.1)

3=7 svif (8§ q4.5_1)

9=missing
q4_ 4.2 01 C |PREd & a1 248 A 3B e & X% g 9

1=

2=7 % (B ¥ g4.5_1)

9=missing

o =g ¥
ghda | 0L | C R AR R R

1=

2=7 &_

9=missing

9 =%
q4_4b 01 C i1 ﬁ.’r’i‘ﬁ & B —ﬁ R PR - ﬁ;ﬁ_'\‘»‘ p%}?af)

1="r3p

2="7 ﬁfrlﬁ

9=missing

o =g ¥
q4_4b1 30 | C |ma(-)

79 =p%
79 =p%

q4_4c 01 C |BW bt G GIR¥ 5 < Hp enE?

1=54 S deprppR

2=1% M & B PEPRH

3=z}

9=missing

Fv =3
Q4_5_1 01 C j’i{ﬂ {‘a&i,ﬁ’ﬁr'gﬂ_}iﬁt{‘? []é ’é'fﬂﬂﬂ_‘h’@iﬁ?%n_@]

1=1

2=i2% (B*¥ q4.6_1)

3=7 swif (B+¥ q4_6_1)

9=missing




CEFHRRALBE R L N BLBREFIDATILD AN FES R
# & :Tw3h_qgn. dbf

R AL | i ¥ i

g4 5 2 01 C [H2 #7218 43P erd k& 8 mefng 9
1
2
9

q4_5a 01 C |&r L FHEA R 2 7EAT

q4_5b 01 C |BmbiF i) BIRY 43 o BRehE ?

q4_5c 01 C |&

|

\(4:;

L,

¥

M .

s el
Moo
Pai M el

g4_5d_1 06 C Ifiw B PR EEA A LR A B s gy

Bt
=\ %
[k

O o
Il
3‘“‘*‘3‘@

|ssing
T 4R

*}
N
R O -
HH%H
3%%%
‘-an

©
Il
(7)

smg
# Y ,FF:'-

,l?}LL
9_
(Eﬂ

% 375 ¢

|
=i

L O
[
el

©
I

issing
-raﬁ:(%~~z@\%¢,b% & AR EFERE S 5)

s
N
i)
Q

o
||
w&

-8-




CEF REBLBE B L B BEFIBELEIFIZLBEREN L E T
# & :Twdh_qn. dbf

R AL | i ¥ i
1=73
F. -
9=missing
58 A ERE LR S RRERL ELEDG
O=§$
1=73
9=missing
5645 Hw
Oziji’ﬁ EZ,T;T,,A g4 5d o)
1= i (';;‘. % g4 5d o)
9=missing
q4_5d_2 07 | C [|five®Ehobp ¥t PHEE LG AL &L A# a2 kg
HELBR? (FKFF)
F0 =@¥
14 BilHe
O=§$
1:y_ _
9=missing
B2H R G
021124
o ¥
1=75 '
9=missing
$ 34 K AERY R
Oz?ﬁ
l: F. -
9=m|ssmg
B A ARSI (Aot e g s v B S LB PEERR S 4)
O=§$
1:y_ _
9=missing
558 A ERE S FALARR S RPBRAEZAEDG
0=27%
o ¥
1: P- -
9=missing
56 2
0=ix% /E%ﬁ JE % g4 5d 0)
124}1. (_;;? % g4.5d o)
9=missing
TR NG A R KA R e R
0=x%
2
1:y_ _
9=missing
g4 5d o 30 C |H 4B BRen> 2
Zv =¥




B BREFIDAVE DL LB R

# % :Tw3dh_qn. dbf

= R 3N 75 e o
04_5e 0L | C |@ehs s BHEAED Lo gdrdl i 280 sggrglas » 8L 24 -}
Eﬁf;f‘ ?{§&f§$ ’ E“#?;%F'H oA ¥ €7 o BB DA
=il
2:1 THF G EEL RSB
3=4F1 24 F ¥ B
9=missing
F0 =@¥
g4 61 01 C |& —er?; SR BRRTE Y
1=
2=-;fz*,f (B+% g4 _7_1)
3=% i (@ g g4 7 1)
9=missing
q4_6_2 01 C [E2 &A1 28 A3 R gFapars ?
1=H
2=7 E_(B+% g4_7_1)
9=missing
F0 =@¥
g4 _6a 01 C |&r L FEA R 7Ea7
1=H
2="7 H_
9 =missing
v =p%
q4_6b 01 C |ty & ((Ls)§ %57
1_5;# E\‘%%B;J_-&'T
2=1% @ & % B P St
3=X7
9=missing
Zo =B
g4 _6¢ 01 C |BItj G tere " &S
1="5% S FpFpR
2= @ & & PFPRH
3=xF
9=missing
R L
q4_6d_1 06 C [F v & ApH 2R3 PoEE7 L3 A& a2 kiy
TR 2 (F )
F0 =@¥
17 e




AP HFBLBE - BL N B BEFFAAVEZIA LR L EHEER
#% % :Tw3h_qgn. dbf
AN AL B v U t #® i
O=§$
1=y_ _
9=missing
528 L PR A AR
021124
o ¥
1=75 '
9=missing
537 ASERY R
Oz?ﬁ
l: F. -
9=m|ssmg
:);4}.{%6(3 (;,tb‘gg\;g‘, i’lfg:r )
O:/)z_}
o
1=y_ _
9=missing
0/ AERE WLHR YR ZAEAR
0=27%
o ¥
1: P- -
9=missing
565 Hiw
0=ix% g JE % g4 6d o)
1=3 (/A% g4.6d o)
9=missing
q4_6d_2 07 C [pive®Es  Gp ¥Rt  pPaELA LG ARSLr A gy
FlERoR 2 (R F)
6 =g
145 i eE
Ozfﬁ
1=75 '
9=missing
528 R E AR
0=ix%
3
l: F. -
9=missing
3 ASER YR
O=§$
1=y_ _
9=missing
AR ARG R e F)
021124
o ¥
1=75 '
9=m|ssmg
%255%:{/ HE Sﬁjguﬁii‘%/{%@JLL,/r’%i
0=1i~173




T
i
\_
ol

BolESsBag B BEFIBEII AL L EE T
# % :Tw3dh_qn. dbf

L LA 7 f

"

0
1
9
?a’im%:grs;;ﬁ@w B i REAIE R R
1
9

gq4_6d_o 30 C

g4_6e 01 C |&

q4_6f 01 C |& FOE A MEAORE R AT DR E Y 39 )R A7

g4 7 1 01 C |4

q4_7_2 01 C |RE &~ 28 A3 kg mang ?
2=7 E_ (B*% 94 8_1)

9=missing

9 =B%

q4_7a 01 | C |&3 LFEA R 23FiEan

-12 -



RIAsaai 32800 B8 80

# % :Tw3dh_qn. dbf

# = = xE Al P 3 -
g4 7b [0l | C[ERAEF R BIRT EFLE b
1=k & e popr
2=14 m N B PFPR Y
32;‘;‘1.7_
9=missing
v =H%
ga7cl | 06 | C |Rici @t hp ¥t p g Ar LGRS LY B 6ok hpy
i 27 BEH R ALY (A g )
Zo =¥
¥ 148 alE
o:§¢
l: F. -
9=missing
2 U RL AR
o=§¢
1=3
9=missing
LIRS i
Oz%ﬁ
1: P- -
9=missing
AR ARSI AR AR A L 5 B )
o:§¢
l: F. -
9=missing
0=it7
1=3
9=missing
564 Hu
0=itj (37§ a4 Tco)
1=4 (/¥ q4_7c0)
9=missing
G47c2 | 07 | C |kisEdo hpFAEL o PG LG AR ALY B R ky
Flat i e 7B B PR AL? (BFRF )
F0 =@¥
1A adee
o=§¢
1=3
9=missing

$ 28 O RIER AR

-13 -



B E 2R BN LB
# % :Tw3h_qgn. dbf

T:;ﬁ" F]H

g4 _7c o

g4 _8 1

q4_8 2

g4 _8a

30

01

01

01

©
Il
3 =

missing
:,\. Fh Y 'Tﬁ

O,‘»ﬁ,“

H

I
3 =i §¢
‘-an

©
Il

i sing

545 ACEER SR AL E RSN S

ﬁjg #‘]’{‘%Ii}iﬁai LL:'—/‘FE'??’lE

E

&I &) A2

g I 2

‘ﬁ::)bg




CEFFRLBE BL N FLBREFIAEV R AN S EHEHR
#h % :Twdh_qn. dbf

o R T e s 5 o
g4 _8b_1 02 C ENEY # (missing=99 ¥ =719 )
q4_8b_2 02 C ] (misgingzgg ’ ﬁg)l,a’ié :2 v )

q4_8c 07 C |[BFHRFFEPhad k- EEHRE?

9 =p%
?)il,ﬁ%‘,;’ﬁ’?i 9&?]9\%)&‘_
0=ix3
o ¥
1: P. -
9=missing
B2 w g il e b
0=ix%
3
1=73 _
9=missing
5375 XLk (3 %)
O=§7
1:F_ _
9=missing
R IE  &:
Oz?ﬁ
1: P. -
9=missing
# 5/ ET M AETR
Ozfﬁ
1=73 _
9=missing
% 675 ¢ Bk ik g FEL
0=17%
o
1:F_ _
9=missing
57 2
Ozif’ﬁ (B*% g5 1.1)
1: P. -
9=missing
g4 8c o 30 C |[Hu?p2zisdp
o =@ty

95 11 2=0 | N [FFENTFRADFIHH(EHRLT F5 L LEL S RE

IB (missing=99)

‘m

95,12 |2=0| N |E&p% & (missing=99)
g5_2a 01 C B AT Y REWHRRE 7
0=

-15-



SRR TR B B REFFAAF LA AN S Ep e
# & :Twdh_qn. dbf

R AL | i ¥ i

g5_2b 01 | C [|geem

,dm
™
=,
CN.
&
<k
B
J
ﬁ\'

g5_2¢c 01 C |[BeheMAFFTREF BT

q5_2d 01 C |l {@aéﬁ Hop 7

q5_2e 01 C |

,dm
™
i3
CN.
&
3‘
L
=
)

q5_3a 01 C |Een® %‘ua? BORERER 7

g5_3b 01 C |[Ber* AT BEF L fgg ?

q5_3c 01 C |« 4¥{?3%@%&@7

-16 -




CHFHFRe B B B BREFIANATILAAN LGSR
#% & :Tw3h_qn. dbf
e b fF EE s # # m
2="7 ﬁfr'i‘g'
9=missing
q5_3d 01 C |lEen* MATF Y L~ 7
0=4#
1=+
2="7 ﬁfriﬁ
9=missing
q5_3e 01 C | AT L& b 7
0==
l:—}
2="7% ﬁfr'{g'
9=missing
q5_4 2=0 N [ s 53 A (missing=99)
q5_4a 1=0 N [iEehrd @ X7 AR REHERE (missing=9)
q5_4b 1=0 | N |Eendd 25 A% BiER "y (missing=9)
05_4c 1=0 | N |fEend? x5 A% BB - B (missing=9)
q5_4d 1=0| N |@Eensd L5 A g R R (missing=9)
qo_4de 1=0| N |Eehnzd L3 A BB Y B (missing=9)
g5_5 2=0| N |Edixs A (missing=99)
g5 _5a 1=0| N |fEerisd 25 L R Hop (missing=9)
g5_5b 1=0 | N |iGerdded £ L ¥ RER e (missing=9)
g5_5¢ 1=0 N |fEeifde? x5 A BiEF o B (missing=9)
g5_5d 1=0 N |G ? £ 5 A B ”;%}?5 (missing=9)
g5_be 1=0 N |fEeifded x5 A g ? b (missing=9)
q5_6 2=0 | N |2+ =7 4 ('missing=99)
g5_6a 1=0 ] N |2+ ? 25 AR R (missing=9)

-17 -




poui]

FEM B  FEREFFAAFEZLAAR LB EE

# & :Twdh_qn. dbf

= R 3N 75 e o
q5_6b 1=0 N |Eehsasd 25 A R iEE L Pge (missing=9)
q5_6¢ 1=0 N |Eehsasd 25 A giEE B (missing=9)
q5_6d 1=0 N |2+ ¥ X3 Ag R HoR (missing=9)
g5_6e 1=0 N |2+ ¥ X3 A B iENT b (missing=9)
q5_7 2=0 N |Gk 2x 3 A (missing=99 )
q5_7a 1=0 N [t 2¥ x5 Ly R Hop (missing=9)
q5_7b 1=0 N |iEehs v X3 A B ER w fgE (missing=9)
g5_7c 1=0 N [Eehs v X3 A B iEF o B (missing=9)
q5_7d 1=0 | N |fEerkad 25 A & R (missing=9)
g5 _7e 1=0 N |Eek 29 25 A g R b (missing=9)
6.1 % 6.5 5 4@ A PR Fik 2 4Ep
(9% q7)
q6_1 01 C |[#FRFEhs- =25 (458) k159
0==H81F 4§
9=missing
Z9 =pF
g6_1_y 02 C Prig4 Fde & ke (missing=99 > pr¥ =% 9 )
q6_2 01 C |y, g - &g g CRREET Y ) FRIE 5
B eg
0==%817F izl
l1=¢ gk
9=missing
Zv =pF
q6 2y 02 C PR+ ¥ a #oie = e (missing=99 > Bt ¥ =% v )
q6_3 01 C |8 fiR* v JRGEFEE 2B )1 5D

-18-




S
ol

Bt A BEBRBEEIRAVELDAN L ESE LY

#% % :Tw3h_qn. dbf

¥ oot Rw e a % -
0= kx5
1=pmiLF > Uw B PR - EpFRY
2=p wRAEF
9=missing
EIE
6 4 1 01 C u:‘ajz‘ﬁw,,a SE (¢ FPFRE - B> oo BF ey ¥
Bt %8)ZE20 nreg? [0 #Fns]
0= kx5
1:pé—&;;¢ s PR — ELpE Y
2=p wiR adFF R
9=missing
Zu =p%
q6_4 2 01 C |BERFMR*AEE (¢ 57 FRehz - 43 v BB et ~ 6
hi% )1§ 2% 1 eg? [¢ #nL ]
0= kx5
1=p X > U g R - Ll
2=p iR AadFg R
9=m|ssmg
ERE
96_5 01 C |y *if (& Fisn s * fen) L BFEFE 2
0:25;;7\/7»4}3 3
1=p = iLF > w5
2=p W 7
9 =missing
ERI
q7 01 C |7 &% ?
0=ix3 (¥ % o_timel)
1=}
9 =missing
FRER P RS- KBS GERD
Q711 01 C O=pF =
1=4=
9=missing
T =¥
q7_12 02 C (24 ) 4] > missing=99 > B+ ¥ =% 9 )
q7_1 3 02 C A (missing=99 > B*E =%79 )
blood_date 04 C |} pPFRF: (24 -] FE#] > missing=9999 > Bt ¥ =% % )

-19-




B RERF LB B B REFIAATE AL L ES T
#% % :Tw3h_qgn. dbf
A LAY | i ¥ i
1-2 75 : pF
345
q7_2a 1 01 C |- 3 pNF AR 5 B8 D
0=4#
1=3
9=missing
F0 =p%
q7_2a 2 01 C |[Z2pF ER* S Bg?
0=x=
1:$__
9=missing
i;ﬁ = :)bg
q7_2b 1 01 C |- Fp]j AEIR* 0 qEE?
0=4#
1=3
9=missing
6 =¥
q7_2b_2 01 C |[Zxp]F EPR* L qE?
0=4#
1=3
9=missing
F9 =p+%
q7_2c 1 01 C |- Fpj A&R* 0 RE?
0=4#
1=3
9=missing
0 =pE
q7_2c 2 01 C |[Zxp]F &Y 8 RE?
0=4#
1=3
9=missing
Zv =@ F
q7_2d_1 01 C |- XPJ &R* SHR 29
0=4x
1:$__
9=missing

-20 -




AP HFBLE B B BREFFAATIZIALN FES LR
# % :Tw3dh_qn. dbf

R za% # "

q7_2d 2 01 C |[=Z2PF AR SHRT E?

0=4#
124}1.
9=missing
Tw —&)b'g

q7_2e 1 01 C |- Mfmme ™ oy %2

0=a=&
=7
9=missing
o =g ¥

q7_2e 2 01 C |ZXPJ &Y 7 jpogs &9

q7_2f 1 01 C |-=xpjmER* Y R *E?

q7_2f 2 01 C |[ZxpF &R p*ED

9=missing

Zu =p%

q7_29_1 01 cC |-=

i

3R AURA (FIk S k) 2

©r o
|
S =+

issing
r o =@ ¥

b

q7_29_ 2 01 C

MH
=

Jir

b RIRT URE (fIk & k) 2

O - O
I
=

missing

et i

-21 -




FEM B  FEREFFAAFEZLAAR LB EE

# % :Tw3dh_qn. dbf

(a 75 ES e

q7_2h 2

q7_2i 1

q7_2i 2

0_timel

0_time2

0_time3

g8 1

g8 2 la

01

01

01

01

01

02

02

01

01

Ji
M
75‘/
‘&\
e
-
=
-E
“’33
"i!
‘i-\*

|
M
=
~=
E-)
=
s
e
er
el
&
v

VARG RER
1= =
2="T =

9=missing
___ P® (24 P4 > missing=99)
4 (missing=99)

BiEd 30 AP 0 XRIFEFF TANEE o dediE A B AS s
BEH?

0=3%

1=4

9=missing

ERRE
=9 %pE (B*% 982 1c)
2=5w jfe it
9=missing

-22-




PRBLECBLCBLBEAFFAAV IR LB LEE

# & :Twdh_qn. dbf

R AL | i ¥ i
q8_2_1b 03 C AT ¥R (k4= :12d 548)
g8 2 1c 5=1 N BIEE (missing=999.9)
BERE
g8_2 2a 01 C 1=5%%rE (8% g8 2 2c)
2= v jfe it
9=missing
q8_2_2b 03 C Ew gz md (k4= :12d 548)
q8_2 2c 5=1 N PIEE (missing=999.9 )
RERE
g8_2 3a 01 C 1=#&% (#*¥ g8_2_3c)
2=4r i
9=missing
g8_2 3b 03 C ESITE N N (k4= 1324 Nzg)
q8_2 3c 3=0 N B E ('missing=999 )
- % % Senw BRpIE
08 2 4a 01 C 1=#&Z (p+¥ sbpl)
2= 4r i
9=missing
q8_2_4b 03 C FbsE 2 md (k4= :12d 548)
sbpl 3=0 N Fo S RRIEE (missing=999 )
dbpl 3=0 N ¥ - X EEBRPIEE (missing=999 )
sbp2 3=0 N o ERRIEE ('missing=999 )
dbp2 3=0 N o EERPEE ('missing=999 )
sbp3 2=0 N FoomE R D R AR B (missing=99)
dbp3 2—0 N $ - ZB Y- A aERL LR R (missing=99)
% = X @A‘J’E" :
08 _2 5a 01 C 1=%% (p*¥ sbpd)
2=8b%

-23-




R R D

BV ELID LR S ESEER

# % :Tw3dh_qn. dbf

T‘:FL

F]’i

q8_2 5b
sbp4
dbp4

Q9 1

q9 2

Q9 2 r

g9 3

Q9 3 r

Q9 4

Q9 4 r

g9 5

01

02

01

03

01

03

01

9=missing

(k&= 1 32d A75)

('missing=999 )
('missing=999 )

&— A B o R } \%«
2= E X
:@%i&g@gﬁ
9=missing

F F1E_

:;gaz& BB a3 (pr%
AF LT (B¥ q93)

AL A3 = f (Bt €q93>

PR AR (B E g9 3)

£ 09_3)

ARELFTHEERE?

0=% = 24% (B¥ q9_4)

1=3% > » #IEF

2=4_(¥+% q9_4)

9=missing
B % ¢ i dEip2 T d (k4= md L55)
R B EE L RPIESR A ?

=% = 23R (B ¥ 99.5)

1=% » ¢ iA#PJEJ

2=4_(#*%¥ q9.5)

9=missing

L FR > RAE 2 S RRIE Y B AERIZ L
)

LI A I

(&= 112d &




CEE RBLE B B REFFAATELAAN S ES B
#% % :Tw3h_qgn. dbf
R AL | i ¥ i
2=4bn%E (B'¥ q9.6)
9=missing
q9 5 r 03 C |3 2rz22d (R4 = 1 22d 45)
q9_6 01 C X+ ¢ iTiA
1=fx & (%
2=
3=i%% &%
9=missing
q9_7 01 C |[XPHFr 7 LA
l:i{’&?j;
2= % 3WH v F
REEL AN &
4= e 27 FH
9=missing

nurse_no 04 C [EL%5:

agreel 01 C |[LFFAER - FRFZLRPE?
0=7%
1=4
9 =missing
agree2 01 C [ZFRA5%Mn 105%—71’@f%iif\iihi—,ﬂfé%ﬁfﬁ%?
0=7%
1=4_
9=missing

-25-




SRR B BEEFAATELN AN LB sE A

4- 1 F 4 ff;:]);q—kzﬁﬁhj,x%{
=] i | #E 5| ¥ £

01 %%&ﬁéﬂm% Ty IE

02 AR e TSR

03 E&J%i'iiﬁi% L ?i

04 BT R (FRFE) v RHEL T ﬁﬁ%ﬁ%%%

05 FREGLRE2Z UM ML R

06 B A A

07 A X AT R F B om (GEPD 3R ¥ G )

08 NI B RN At SR LR o ESCRCE S AW e Rl B AR o i 4

09 SREFGeHF AL 20% 2 REF G 2L 0% ek
TG E&ET | i bFst-tﬁ

10 SRR SRR VB L VFEEZ F RER 1S 2 i BUSR

11 AIEG) S ANEETEY S RN, BRI IE LR S N LT IINE SN+
S

12 TG HERERAEIDE ﬁ%&€ﬁ§¢&4ﬁﬁuiﬁ(mmm
SEVERITY SCORE=16 )

13 Flef s FBF LY RIS EL TR SBET S L2 F
RRAFEREL O AL T g SR R R R FE AR SRk
P2 ARG AEETRE > PRFEERY P Bl PR K

14 l}‘]p%i{g.j—"—fl_lykf‘\}i_iyéﬁ"\lﬁw: Hrpildefed § %7 24
BA2ERY R RQE =X v BB AZRELES YR

15 ﬂ%*\ﬁ@ﬂéﬂkﬁiﬂﬁﬁﬁﬁ4$&%ﬁ’@4““‘ﬁ&
BEAG RARE R TR KT 7

16 LEieE 4O

17 A M ALER D

18 TREAR G AopRalden g g LR B e S RRE YR
HapE o AREERLY R X

19 B R

20 SREACEA- R

21 - Fed s MU

22 AR Rl X MR

23 2 A X A

24 T T T

25 SR T

26 5 A 2ArslAsAd o vupg o R SRR S PR B

-26 -




oo A A R

z;\'_F]“ E)J i—\

g [

5E 5

27

:% F’,éP:)rﬁ

28 Bk LpigE (pg A ARG L
29 EHH G R EART LAY R AR P By

30

T

31

B gig A n@ s d A FPMad

2_ l':; :)”;‘:,

99

missing

. ,

Z o

Y

-27-




EAES N N i X3 AT NS
% 5| X B | % o) r .
0l ALK B
02 R0 His
03 T T i e
04 B S g
05 Hj;ggfﬁ;»_-ﬁ
06 A i
07 ii%?iéjj";;'ﬁ('U\E;\B#\%ag%iﬁ)
08 B A K
09 fo 47 4
10 e
1 PR
12 AL A
13 b EmwmE
1 B L L MR R (W L3 h £ AP R
d B )
99 missing
e B

-28 -




3= 1 1@d 15
m d ~ o mEE d #
01 W % i
02 EL -
03 TEFZLE > pEELMRE
04 ARt ARG
05 IiSELR
06 E 158
07 EO R R R
08 trry
09 B
10 L PR
11 A2 A1 FE AN
12 Wrr AR PEAT CFMIY o FRBAETRD A FIikE
13 E
14 FIer pd XA EFEFEALFFERF L2122
15 § 2 Wik odd > BT B
16 = AR S AR
17 Rt 2
18 3 4
19 ©iEa
20 £ R8s 33
21 (A R
22 i
23 P AL F Il
24 g ?‘JL
25 BEFL WREZRELS
26 3040 o ERIA A
27 Ko A
28 ER R
29 v
30 R NS §
31 Pt (B ) 26 noR
32 AT E TR
33 eSS 1) s ai%*éy"mkﬁﬂ
34 A hFoF AT
35 A fthe R

-29.-




4z 1 md K
m R4 1.4 d iF
36 Flp TR b ¥ I Fleie d
37 LR AR R RS TR
38 AR
39 PR E I E
40 FURA o R is R ¢
41 TR ARERR
42 il bt
43 PP PR
44 g
45 Rk
46 AR DRSS
47 BxEFRECRA T FIeiid i e
48 = 2 Pk
49 LEHEEH L
50 B 5 e g
51 5 R T
52 AP
53 LEME gPTHS - mg2hrair
54 BY Ik ED IR
55 A2k R
56 67 10 p w242 2R
57 BEwFrgRk RRT A&
58 S
59 1 ER hEIER B
60 e
61 18 U
62 R - E N O
63 T
64 RREZLY mPra Pl anfi
65 LI SEL
66 B S
67 PRIk IR
68 R R T EF s
69 o P Wk
70 LEFI| A
71 Bhm22a 2]

-30 -




F= 12d N
EL d f EL d #
72 B NI
73 tadh o T Op LI
74 EREE L
75 %
76 FlEiris 2k 4
77 RAEIE
78 AR |
79 87 10 p sz <74R
80 © 3
81 poe svig
82 A R IER
83 FOAR S
84 Bl2 A FEREENT
85 RzEPEE3 T KL
86 B R 3 &R
87 “EET A
88 £
89 F AL
90 itﬂﬁjﬁ
91 taf TS E G MR
92 RAFER S kX 2R
93 73 e
94 (NN A e S BERAR % ofi )
95 F R E A s
96 AL P
97 A PR B pEf
98 e oA
99 ?]%‘Q,ygﬂﬁfﬁ@ﬁ%%v] =0
100 W@% it b pl
101 kAR, p e AT
102 ® EFU;F
103 Bk B m R
104 cva
105 Ak 6 fRe
106 B
107 Fk E ek o colhd 2

-31-




= 1 12d NE
1l & 75|32 d i
108 EREF BB HAL L ERa P4 - G HYhea M
109 Ws Flht b T
110 mEE A
111 % Fp% PR P
112 ENS EWRETH P AT
113 % 12 F /R
999 missing
e B

-32-




Fw P EFRANF 22 N

ELA d & |2 d #* 2
01 BExALEFI 1T
02 el
03 1 ER o 5 NaliE
04 PhEETHAE
05 7
06 iE
07 HEEATI F S A A
08 ¥R TR
09 EAMEFEATEL O R X EAPNZ DR F IR RS T A

%7 f&3 3%

10 FAFHTLEREL LS w RO B RHEAE
1 BRLEVRMEE  TAHSINAD X | F
12 2
13 %5
14 RERNZE X S amew §
15 + 3T
16 FORALER
17 ﬂ;%f:‘l [ER
18 HER R BRI
19 X & &ﬁ&
20 Fr A ARl AR E
21 PEF LT AE
22 E ek
23 g
24 W
25 i}
26 BPEEER O FLTATIEGR D F L2 %a 0007
27 [ = /\'F‘T'LElb}if]ﬁ
28 BrEZESP L
29 BRARRELS
30 EE R B
31 IR
32 BEEEYT A BRI R
33 FAFRRELE B R AL
34 B4 o

-33-




Zr  HERNF20Ed NG
L d i g (38 d P

35 Bk A foh

36 * & iE

37 CVA &% 4 i

38 B L RAER

39 BY Ak ER IR

40 R4S

41 B T AT

42 P

43 R S L

44 CVA bedrest &% 3 3%

45 Bx A RFL ERISERL

99 missing

F v B ¥

-34 -




